
 
Πρακτικά Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Γονέων και 
Κηδεμόνων Γυμνασίου Αγλαντζιάς για τη Σχολική Χρονιά 2016 -
2017 που έγινε τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 07.00μ.μ. 

στο Γυμνάσιο Αγλαντζιάς 
   

Παρόντες:   Τα 30 Mέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Πρακτικογράφος: Γιώτα Χαραλαμπίδου 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων 
Γυμνασίου Αγλαντζιάς παραβρέθηκαν τα 30 Μέλη του Συνδέσμου που 
είχαν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Υπήρξε απαρτία 
και η Ετήσια Γενική Συνέλευση είχε αρχίσει. 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση παρευρέθηκε και απεύθυνε χαιρετισμό η 
Διευθντρια του Γυμνασίου Αγλαντζιάς Δρ. Μαρία Γεωργίου. 
 
Με εισήγηση του Γραμματέα του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου, 
η Ετήσια Γενική Συνέλευση εξέλεξε τριμελές Προεδρείο, αποτελούμενο 
από Μέλη του Συνδέσμου τα οποία δεν ήταν υποψήφιοι για το νέο 
Διοικητικό Συμβουλίου, το οποίο κατεύθυνε τη διεξαγωγή των εργασιών 
της Ετήσια Γενικής Συνέλευσης.  
 
Τα μέλη του Προεδρείου ήταν: 
 
  Σύλβια Χαρίτωνος , Πρόεδρος 
  Μιχάλης Μιχαήλ, Γραμματέας 
  Δώρα Ζαχαρία, Μέλος 
 
 
 
1. Έκθεση Πεπραγμένων Απερχομένου Διοικητικού 
Συμβουλίου 
 
 Η  Πρόεδρος του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου κ. Τώνια 
Μικέλλη, προχώρησε σε μία συνοπτική ενημέρωση για τα πεπραγμένα 
του Διοικητικού Συμβουλίου για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016 . 
 
Η Ετήσια Γενική Συνέλευση ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων του 
απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.  
 
 
2. Οικονομική Έκθεση Ελεγκτών 
 



Ο Ταμίας του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου κ. Νίκος 
Μιχαηλίδης, παρουσίασε την έκθεση των οικονομικών καταστάσεων και 
τον ισολογισμό του για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016.  
 
 Η Ετήσια Γενική Συνέλευση ενέκρινε τις οικονομικές καταστάσεις 
και την οικονομική έκθεση των ελεγκτών.  
 
 
3. Εκλογή Ελεγκτών για την χρονιά 2016-2017 
 
 Η Ετήσια Γενική Συνέλευση ενέκρινε το διορισμό του κ. Μιχάλη 
Μιχαήλ και της κ. Σύλβιας Χαρίτωνος, μελών του Συνδέσμου Γονέων 
που δεν συμμετείχαν στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο, ως ελεγκτές του 
Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Αγλαντζιάς για τη 
σχολική χρονιά 2016 – 2017. Η Ετήσια Γενική Συνέλευση 
εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο, σε περίπτωση οποιουδήποτε 
κωλύματος με τους διορισμένους ελεγκτές, να διορίσει το ίδιο 
αντικαταστάτες.  
 
 
4. Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου για τη σχολική χρονιά 2016– 

2017. 
 
 Η Ετήσια Γενική Συνέλευση, με βάση το άρθρο 14 (2) του 
Καταστατικού καθόρισε τον αριθμό των μελών του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου στα 30. 
 
 Υποβλήθηκαν 30 υποψηφιότητες για τις 30 θέσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Τα 27 άτομα ήταν παρόντες και 3 απόντες με 
εξουσιοδοτημένες επιστολές. 
 Η Ετήσια Γενική Συνέλευση ανακήρυξε τα 30 άτομα του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου για τη σχολική χρονιά 2016-2017. 
 
Στο Συνημμένο βρίσκεται ο κατάλογος των Μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 
 
Στη συνέχεια το νέο Διοικητικό Συμβούλιο συνεδρίασε και εξέλεξε τη 
Γραμματεία του Συνδέσμου ως ακολούθως: 
 
 
Για τη θέση του Προέδρου:  
 
Προτάθηκε η κ. Αλεξάνδρα Καρακάννα. 
 
Για τη θέση του Αντιπροέδρου:  
 



Προτάθηκε ο κ. Καλλίνικος Χοίρας. 
 
Για τη θέση του Γραμματέα  
 
Προτάθηκε η κ. Γιώτα Χαραλαμπίδου. 
 
Για τη θέση του Βοηθού Γραμματέα  
 
Προτάθηκε η κ. Έλενα Λαζαρίδου. 
 
Για τη θέση του Ταμία 
 
Προτάθηκε ο κ. Μάριος Κυριάκου. 
 
Για τη θέση του Βοηθού Ταμία 
 
Προτάθηκε ο κ. Στέλιος Κωνσταντινίδης. 
 
Για τη θέση των 4 Συμβούλων 
 
Οι ακόλουθοι: κ. Ιάσωνας Μιχαήλ, κ. Αγγέλα Πίκα, κ. Βασίλης 
Χριστοδούλου, και κ.Στέλλα Ολυμπίου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αλεξάνδρα Καρακάννα     Γιώτα Χαραλαμπίδου 
Πρόεδρος            Γραμματέας 
 
 
Λευκωσία, 
 
5 Οκτωβρίου 2016 

 


